11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.07.2010 12:33:05

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.07.2010 23:32:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150380/answer/150448




Bammx maHHBIX HEIOCTATOYHO IJISI OTBETA. ITO OAaKTEepUU KUIIEYHOMN I'PYIIIL, OHU MOTYT OBIThH
IPUYUHOMN BOCTAJIeHNUSI MOYETIOJIOBEIX ITyTel. M3-3a HUX MOTYT OBITh MOBBIIIEHH JIEUKOLKUTH B MOYeE.
Ynauu.



